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1.-RESULTADOS DE AUDITORÍAS 

AUDITORIA N°  RESULTADO REQUISITO/DOCUMENTO 

INCUMPLIDO 

ESTATUS 

AI-01-2015 FAVORABLE NINGUNO NO APLICA 



2.-RETROALIMENTACIÓN DEL CLIENTE 
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Tipo de Cliente 

Alumno

Familiar

Administrativo

Docente

Egresado

RESULTADOS DE ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 
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Turno que Solicita el Servicio 

Matutino

Vespertino



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

30%

47%

6%

11%

1%
0

0 0 0 1%
0

3%

0 0 0 1%

Servicio Solicitado
Constancias de calificaciones

Constancias de estudios

Constancia de  especiales  (IMSS, pasaportes)

Historial académico

Consulta de calificaciones

Solicitud de examen de recuperación

Solicitud artículo 48

Información de becas

Baja definitiva/temporal

Oficio de reincorporación

Tramite de titulación certificado

Cambio de escuela, programa, o turno

Solicitud de cursos intersemestrales

Constancia de créditos

Selección de carga horaria  

Revisión física del expediente

Revisión digital de expediente

Oficio de reincorporación

Solicitud de optativa libre (movilidad)
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Persona que Otorga el Servicio 

Claudia
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Llegada a Solicitar el Servicio 

Había fila

No estaba nadie para

atenderme

Me atendieron

inmediatamente
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Tiempo de Duración en la Fila 

1-5 min

6-10 min
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16-20 min

Más de 20 min
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Tiempo de Espera para ser Atendido 
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Calificación del Personal con 

Respecto a la Disponibilidad 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy Malo
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Solución del Servicio Solicitado 

Resuelto

Inmediatamente

No se resolvió
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Causa de la No Solución del Servicio 

Por fallas del sistema

Por fallas técnicas

Por apatía del personal

Por ausencia del personal

Se desconoce la causa
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Vocabulario Usado por el 

Empleado 

Claro

 Confuso

 Ofensivo
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Percepción del Ambiente en el 

Departamento 

Trabajo

Plática o camaradería

 Comedor
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Tipo de Error al Otorgar el Servicio 

Ortográfico

De fecha

 De nombre o apellido

De calificación
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3.- DESEMPEÑO DE LOS PROCESOS 

 
RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE 

AMBIENTE DE TRABAJO 2015  



84 35 0

EQUIPO Y HERRAMIENTAS 83.00%

91.49%
PUESTO DE TRABAJO

85.74%

90.91%

CARGA DE TRABAJO 87.39%

CAPACITACION

PROMEDIO CORRESPONDIENTE AL AREA

PROMEDIO GENERAL

59.78%

84.82%

90.07% 85.91%

RUBROS SIN RESPONSABILIDAD EN EL AREA

NOMENCLATURA

CALIFICACION GENERAL: 82.66%

NO. DE ENCUESTAS APLICADAS: 119

81.96%

83.68%

90.07%

72.13%

EVALUACION 86.16%

APERTURA A PROPUESTAS DE MEJORA85.30%

88.01%

93.26%

MANDOS MEDIOS Y SUPERIORES 85.25%

COMUNICACIÓN 88.53%

ADMON DE CARGA DE TRABAJO 81.00%

89.62%

95.32%

88.33%

90.10%

90.07%

87.48%

63.03%

83.19%

OPORTUNIDAD DE CRECIMIENTO

90.68%

CONOCIMIENTO DE PUESTO

PUESTO Y PREPARACION ACADEMICA

70.59%

90.59%

CONVIVENCIA CON COMPAÑEROS

TRABAJO EN EQUIPO

COMUNICACIÓN ASERTIVA

RESOLUCION DE CONFLICTOS

MATERIAL

EQUIPO Y HERRAMIENTAS

MANTTO. DE EQUIPO DE COMPUTO

PERSONAL MANUAL

MATERIAL

75.25%

89.62%

62.18%

73.95%

EQUIPO Y MATERIAL

CULTURA ORGANIZACIONAL

IGUALDAD

EQUIDAD DE GENERO

91.50%

87.25%

AGRADO POR EL PUESTO

HERRAMIENTAS

INSTITUCION 

PERSONAL ADMINISTRATIVO
CALIFICACION DEL AREA:

PREVALALECIENDO: FAVORITISMO MASCULINO

89.23%

82.28%

94.12%

84.03%

90.59%

69.37%

COMITÉ DE SEGURIDAD E HIGIENE

PERSONAL DOCENTE

DISPONIBILIDAD DE INFORMACION

EQUIPO

79.90%

87.33%

ILUMINACION

CLIMA

NIVELES DE RUIDO

ERGONOMIA

HIGIENE

MANTTO A LA INFRAESTRUCTURA

ESPACIO FISICO Y SEGURIDAD
81.41%

 TABLA DE INDICADORES RESULTANTES DE LA ENCUESTA DE AMBIENTE DE TRABAJO 2015

DATOS PERSONALES

EDAD PROMEDIO (AÑOS): 45.26

SEXO: FEMENINO: 54 MASCULINO: 65

ESCOLARIDAD PROMEDIO: LICENCIATURA

VARIABLE CALIFICACION VARIABLE CALIFICACION

ANTIGUEDAD PROMEDIO EN LA UAN (AÑOS):12.75

ANTIGÜEDAD PROMEDIO EN EL PUESTO: 8.98

TIPO DE CONTRATACION: BASE: CONTRATO:

MANUALES: 4 ADMINISTRATIVAS:

DIRECTIVAS:69
TIPO DE FUNCIONES:

SUPLENCIA:

41

DOCENTES: 5
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8

FREC. CONOCIMIENTOAPLICACIÓN

1 CONOZCO LOS TERMINOS Y CREO QUE SI SE APLICAN 77 77

2 CONOZCO LOS TERMINOS Y SE APLICAN PARCIALMENTE35 17.5

3 CONOZCO LOS TERMINOS Y NO SE APLICAN 6 0

4 NO CONOZCO LOS TERMINOS 1

99.16% 80.08%

9

FREC. FREC. RELATIVA

1 SI 74 62.18%

2 NO 45 37.82%

62.18%

10

FREC. FREC. RELATIVA

1 FAVORITISMO MASCULINO 29 24.37%

2 EXISTE EQUIDAD DE GENERO 88 73.95%

3 FAVORITISMO FEMENINO 2 1.68%

73.95%

IGUALDAD

¿CONSIDERAS QUE EN LA UAN TODOS TENEMOS LAS MISMAS OPORTUNIDADES DE 

CRECIMIENTO LABORAL?

CONSIDERAS QUE EN LA UAN EXISTE IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y MUJERES PARA OCUPAR PUESTOS DIRECTIVOS?

EQUIDAD

DIFERENCIAL 19.07%

CULTURA ORGANIZACIONAL

¿LA VISION, MISION Y POLITICA DE CALIDAD DE NUESTRA INSTITUCION SE APLICAN 

ADECUADAMENTE EN TU ÁREA LABORAL?

118

PROMEDIO 89.62%
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SI 112 94%

2 NO 7 6%

12

FREC. FREC. RELATIVA

1 CONFORTABLE 91 76.47%

2 FRIO 1 0.84%

3 CALIDO 10 8.40%

4 MUY VARIABLE 17 14.29%

13

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 88 73.95%

2 ALGUNAS VECES 30 25.21%

3 POCAS VECES 0 0.00%

4 NUNCA 1 0.84%

¿EN TU ÁREA DE TRABAJO EXISTE LA ILUMINACION ADECUADA PARA 

LA REALIZACION DE TUS FUNCIONES?

94.12%

EL CLIMA DE TU ÁREA DE TRABAJO REGULARMENTE ES:

84.03%

¿EL NIVEL DE RUIDO TE PERMITE CONCENTRARTE EN TU TRABAJO?

90.59%



14

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 78 65.55%

2 ALGUNAS VECES 31 26.05%

3 POCAS VECES 8 6.72%

4 NUNCA 2 1.68%

84.96%

15

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 64 53.78%

2 ALGUNAS VECES 36 30.25%

3 POCAS VECES 16 13.45%

4 NUNCA 3 2.52%

53.78%

ERGONOMIA

¿EL MOBILIARIO CON EL QUE CUENTAS ES COMODO PARA LAS 

FUNCIONES QUE REALIZAS?

¿EXISTE SUFICIENTE ESPACIO PARA REALIZAR TUS FUNCIONES?

69.37%
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16

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 90 75.63%

2 ALGUNAS VECES 26 21.85%

3 POCAS VECES 2 1.68%

4 NUNCA 1 0.84%

90.61%

17

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 70 58.82%

2 ALGUNAS VECES 42 35.29%

3 POCAS VECES 7 5.88%

4 NUNCA 0 0.00%

84.06%

LOS BAÑOS EN TU ÁREA DE TRABAJO SE ENCUENTRAN LIMPIOS?

87.33%

EL LUGAR DONDE TE DESEMPEÑAS SE ENCUENTRA EN CONDICIONES 

DE LIMPIEZA E HIGIENE?

HIGIENE
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FREC. FREC. RELATIVA

1
SIEMPRE 81

68.07%

2 ALGUNAS VECES 32 26.89%

3 POCAS VECES 6 5.04%

4 NUNCA 0 0.00%

87.48%

19
FREC. FREC. RELATIVA

1 SI 86 72.27%

2
NO 33

27.73%

72.27%

20

FREC. FREC. RELATIVA

1
SI, Y ME QUEDA CLARA LA 

INFORMACION 64 53.78%

2
SI, PERO ME QUEDAN 

ALGUNAS DUDAS 16 13.45%

3 NO NOS DAN INFORMACION 39 32.77%

53.78%

¿RECIBES INFORMACION POR PARTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD 

63.03%

CUANDO SE SOLICITA EL MANTENIMIENTO EN LA INFRAESTRUCTURA FISICA 

(ELECTRICIDAD, BAÑOS, PLOMERIA, PUERTAS, ETC.) DE TU ÁREA SE RESULVE 

DE MANERA ADECUADA?

COMISION DE SEGURIDAD E HIGIENE

¿CONOCES QUIENES INTEGRAN LA COMISION DE SEGURIDAD E 

MANTENIMIENTO A LA INFRAESTRUCTURA
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 53 76.81%

2 ALGUNAS VECES 13 18.84%

3 POCAS VECES 3 4.35%

4 NUNCA 0 0.00%

90.68%

22

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 52 75.36%

2 ALGUNAS VECES 13 18.84%

3 POCAS VECES 3 4.35%

4 NUNCA 1 1.45%

89.23%

23

FREC. FREC. RELATIVA

1 EXCELENTES 39 56.52%

2 BUENAS 24 34.78%

3 REGULARES 3 4.35%

4 MALAS 3 4.35%

5 PESIMAS 0 0.00%

59.78%

DISPOSICION DE INFORMACION PARA EL DOCENTE

EQUIPO AUDIOVISUAL, LABORATORIOS Y/O TALLERES

CONDICIONES DEL PINTARRON



E

Q

U

I

P

O 

 

Y 

M

A

T

E

R

I

A

L 

24

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 31 75.61%

2 ALGUNAS VECES 8 19.51%

3 POCAS VECES 2 4.88%

4 NUNCA 0 0.00%

90.10%

25

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 30 73.17%

2 ALGUNAS VECES 10 24.39%

3 POCAS VECES 1 2.44%

4 NUNCA 0 0.00%

90.07%

MATERIAL PARA EL PERSONAL ADMINISTRATIVO

EQUIPO Y HERRAMIENTAS ADMINISTRATIVO

26

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 22 53.66%

2 ALGUNAS VECES 15 36.59%

3 POCAS VECES 1 2.44%

4 NUNCA 0 0.00%

5 NO APLICA 3 7.32%

84.82%

MANTENIEMINTO AL EQUIPO DE COMPUTO
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 3 75.00%

2 ALGUNAS VECES 1 25.00%

3 POCAS VECES 0 0.00%

4 NUNCA 0 0.00%

91.50%

28

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 2 50.00%

2 ALGUNAS VECES 2 50.00%

3 POCAS VECES 0 0.00%

4 NUNCA 0 0.00%

83.00%

MATERIAL PARA EL PERSONAL PERSONAL MANUAL

EQUIPO Y HERRAMIENTAS PARA PERSONAL MANUAL



C

O

N

V

I

V

E

N

C

I

A 

29

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 67 56.30%

2 ALGUNAS VECES 39 32.77%

3 POCAS VECES 10 8.40%

4 NUNCA 3 2.52%

80.71%

30

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 83 69.75%

2 ALGUNAS VECES 26 21.85%

3 POCAS VECES 9 7.56%

4 NUNCA 1 0.84%

86.66%

31

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 92 77.31%

2 ALGUNAS VECES 21 17.65%

3 POCAS VECES 4 3.36%

4 NUNCA 2 1.68%

90.07%

TRABAJO EN EQUIPO
CONSIDERAS QUE EN TU ÁREA LABORAL SE FOMENTA EL TRABAJO EN EQUIPO?

PARA EL DESARROLLO DE TUS FUNCIONES ¿TE SIENTES INTEGRADO 

A TU EQUIPO DE TRABAJO?

83.68%

DUANTE EL DESARROLLO DE TUS ACTIVIDADES LABORALES, ¿PUEDES EXPRESAR TU 

PUNTO DE VISTA AUN CUANDO SEA DIFERENTE AL DE LOS DEMAS?

COMUNICACIÓN ASERTIVA
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 8 6.72%

2 ALGUNAS VECES 36 30.25%

3 POCAS VECES 47 39.50%

4 NUNCA 28 23.53%

59.58%

33

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 78 65.55%

2 ALGUNAS VECES 31 26.05%

3 POCAS VECES 7 5.88%

4 NUNCA 3 2.52%

84.68%

CONSIDERAS QUE AL INTERIOR DE TU ÁREA SE PRESENTAN SITUACIONES DE 

CONFLICTO ENTRE LOS COLABORADORES QUE PUEDEN AFECTAR EL 

AMBIENTE LABORAL?

¿EN TU ÁREA DE TRABAJO SE ATIENDEN ADECUADAMENTE LOS 

CONFLICTOS QUE SE PRESENTAN?

72.13%

RESOLUCION DE CONFLICTOS
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34

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 81 68.07%

2 ALGUNAS VECES 34 28.57%

3 POCAS VECES 3 2.52%

4 NUNCA 1 0.84%

87.76%

35

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 80 67.23%

2 ALGUNAS VECES 32 26.89%

3 POCAS VECES 6 5.04%

4 NUNCA 1 0.84%

86.64%

36

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 93 78.15%

2 ALGUNAS VECES 21 17.65%

3 POCAS VECES 5 4.20%

4 NUNCA 0 0.00%

91.18%

88.53%

COMUNICACIÓN
CONSIDERAS QUE AL DESEMPEÑAR TU PUESTO DE TRABAJO 

FUNCIONAN LAS LINEAS DE AUTORIDAD?

¿LAS INSTRUCCIONES DE TRABAJO LAS RECIBES EN TIEMPO Y FORMA 

PARA DESARROLLAR ADECUADAMENTE TUS FUNCIONES?

EN CASO DE SURGIR DUDAS SOBRE LA FORMA DE DESARROLLAR TU 

TRABAJO ¿SON ATENDIDAS EN TIEMPO Y FORMA?
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 82 68.91%

2 ALGUNAS VECES 27 22.69%

3 POCAS VECES 9 7.56%

4 NUNCA 1 0.84%

86.38%

38

FREC. FREC. RELATIVA

1 NO, FALTA PERSONAL 25 21.01%

2 SI, ES ADECUADA 90 75.63%

3
NO, EXISTE MAS PERSONAL DEL 

NECESARIO 4 3.36%

75.63%

81.00%

CONSIDERAS QUE EL RESPONSABLE DEL ÁREA DISTRIBUYE ENTRE TODOS LOS 

COLABORADORES LAS ACTIVIDADES LABORALES DE MANERA EQUILIBRADA?

DESDE TU PUNTO DE VISTA, ¿EL NUMERO DE COLABORADORES EN TU ÁREA ES 

ADECUADO A LA CARGA DE TRABAJO?

ADMINISTRACION DE CARGA DE TRABAJO

39

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 89 74.79%

2 ALGUNAS VECES 17 14.29%

3 POCAS VECES 7 5.88%

4 NUNCA 6 5.04%

86.16%

LA PERSONA QUE EVALUA TU DESEMPEÑO EN LAS ACTIVIDADES QUE TE HAN SIDO 

ASIGNADAS ¿LO HACE EN BASE A RESULTADOS?

EVALUACION
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 82 68.91%

2 ALGUNAS VECES 24 20.17%

3 POCAS VECES 11 9.24%

4 NUNCA 2 1.68%

85.27%

41

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 61 51.26%

2 ALGUNAS VECES 46 38.66%

3 POCAS VECES 9 7.56%

4 NUNCA 3 2.52%

79.27%

51

91.36%

85.30%

APERTURA A PROPUESTAS DE MEJORA (MANDOS MEDIOS)
¿EL RESPONSABLE DE ÁREA TE PERMITE ASISTIR A LOS CURSOS DE 

CAPACITACION QUE SE TE CONVOCAN?

¿SON CONSIDERADAS TUS PROPUESTAS DE MEJORA?

APERTURA A PROPUESTAS DE MEJORA
EN TU ÁREA DE TRABAJO ¿SE TE BRINDA LA OPORTUNIDAD DE HACER 

PROPUESTAS DE MEJORA?



42

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 113 94.96%

2 ALGUNAS VECES 6 5.04%

3 POCAS VECES 0 0.00%

4 NUNCA 0 0.00%

98.29%

43

FREC. FREC. RELATIVA

1 PROBLEMAS CON COMPAÑEROS 6 5.04%

2 PROBLEMAS CON JEFES 3 2.52%

3 NO ME GUSTA MI ACTIVIDAD ACTUAL 0 0.00%

4 ASPECTOS DE INFRAESTRUCTURA O UBICACIÓN5 4.20%

5 NO ME CAMBIARIA 105 88.24%

88.24%

44

FREC. FREC. RELATIVA

1 TODAS 88 73.95%

2 SOLO LAS PRINCIPALES 29 24.37%

3 MUY POCAS 2 1.68%

4 LAS DESCONOZCO 0 0.00%

90.59%

COMO COLABORADOR DE LA UAN ¿REALIZAS CON AGRADO LAS ACTIVIDADES QUE 

TE HAN SIDO ASIGNADAS?

SI TUVIERAS LA POSIBILIDAD DE TRABAJAR EN OTRA ÁREA DE LA UAN, CON EL 

MISMO SALARIO, JORNADA LABORAL Y PRESTACIONES. ¿CUAL SERIA LA PRINCIPAL 

RAZON DEL CAMBIO?

AGRADO POR EL PUESTO

93.26%

CONOCES LAS FUNCIONES, RESPONSABILIDADES Y LINEAS DE AUTORIDAD 

DEFINIDAS EN TU PUESTO DE TRABAJO?

CONOCIMIENTO DEL PUESTO
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FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 93 78.15%

2 ALGUNAS VECES 21 17.65%

3 POCAS VECES 4 3.36%

4 NUNCA 1 0.84%

90.91%

OPORTUNIDAD DE CRECIMIENTO
¿EL DESEMPEÑO DE TU TRABAJO TE PERMITE ADQUIRIR NUEVAS HABILIDADES 

PARA TU CRECIMIENTO LABORAL?

46

FREC. FREC. RELATIVA

1
NO, NORMALMENTE EL TIEMPO 

ME ES INSUFICIENTE 14 11.76%

2 SI, ES ADECUADA 104 87.39%

3
NO, NORMALMENTE TENGO 

MUCHO TIEMPO LIBRE 1 0.84%

87.39%

CARGA DE TRABAJO

¿LA CARGA DE TRABAJO ASIGNADA POR EL RESPONSABLE DEL ÁREA 

CORRESPONDE A TU JORNADA LABORAL?

D

E  

 

T

R

A

B

A

J

O 
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47

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 101 84.87%

2 ALGUNAS VECES 14 11.76%

3 POCAS VECES 1 0.84%

4 NUNCA 3 2.52%

92.92%

48

FREC. FREC. RELATIVA

1 SIEMPRE 112 94.12%

2 ALGUNAS VECES 6 5.04%

3 POCAS VECES 1 0.84%

4 NUNCA 0 0.00%

97.72%

¿TU PUESTO DE TRABAJO TIENE RELACION CON TU PREPARACION ACADEMICA?

PREPARACION ACADEMICA

95.32%

¿ESTAS CAPACITADO PARA REALIZAR TUS FUNCIONES LABORALES?

49

FREC. FREC. RELATIVA

1 SI 84 70.59%

2 NO 35 29.41%

70.59%

50

FREC. FREC. RELATIVA

1 LABORALES 38 31.93%

2 PERSONALES 7 5.88%

3 AMBAS 52 43.70%

4 NINGUNA 22 18.49%

70.59%

CAPACITACION

70.59%

POR PARTE DE LA UAN, ¿HAS RECIBIDO CAPACITACION EN EL ULTIMO AÑO?

CONSIDERAS QUE EL CONTENIDO DE LOS CURSOS DE CAPACITACION HA SIDO 

ADECUADO A TUS NECESIDADES:

D

E  

 

T

R

A

B

A

J

O 



4.- ESTADO DE ACCIONES CORRECTIVAS Y 

PREVENTIVAS 

ORIGEN FOLIO REQ. /DOC. INCUMPLIDO STATUS FECHA DE 

CIERRE 

OBSERVACIONES 

Revisión Interna AP-24-2014 Calendario Escolar 2014-2015. 

Art. 40 del  Reglamento de 

Estudios de Nivel Medio Superior 

y Superior 

Abierta 

AI-02-2014 AC-06-2014 Punto 8.5.3         ISO 9001-2008 Cerrada 24.06.15 

AI-01-2014 AC-12-2014 Procedimiento    PR-MS-04 Cerrada 06.02.15 

AI-01-2013 AC-16-2013 8.4 de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 06.02.15 

Revisión Interna AC-22-2012 5.2 de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 25.11.2013 

AI-02-2012 AC-08-2012 8.3 DEL Manual de Calidad de la 

UAN MC-CTC-01 

Cerrada 10.06.15 

Revisión Interna AC-06-2011 5.2  de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 06.03.2012 

Revisión Interna AC-10-2011 Calendario Escolar Cerrada 06.03.2012 

Revisión Interna AC-07-2011 Procedimiento General para la 

Apertura y Continuación del 

Expediente y Calendario Escolar 

Cerrada 03.06.15 

AI-01-2011 AC-08-2011 8.1 de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 06.03.2012 

Revisión Interna AC-03-2011 5.2 de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 06.03.2012 

Revisión Interna AC-05-2011 Calendario Escolar 2010-2011. 

Art.40 del Reglamento de Estudios 

de Tipo Medio Superior y 

Superior. 

Cerrada 

AI-01-2011 AC-09-2011 8.3  de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 

AI-02-2010 AC-05-2010 4.2.3 de la Norma ISO 9001:2008 Cerrada 06.03.2012 



5.-ACCIONES DE SEGUIMIENTO DE REVISIONES 

POR LA DIRECCION 

COMPRENSIÓN DE LA POLÍTICA                

DE CALIDAD 



COMPRENSIÓN DE LA POLÍTICA                

DE CALIDAD 

De 9 a 14 

15 ó más

Difundir la política de calidad y fortalecer la toma de 

conciencia del personal

Acción a Emprender

Reforzar la evidencia requerida para demostrar el 

cumplimiento de la política de calidad

Fortalecer la toma de conciencia del personal 

Total de Puntos

Menos de 8

Losresultadosobtenidosmuestranque en su mayorríalos encuestadosentiendenla políticade calidad,tienen concienciade ella y saben

como demostrarsu cumplimiento,sin enbargose evidenciatambien que es necesariofortalecer la toma de concienciade algunasde las

personasencuestadasdadoque susresultadosseencuentranen el puntajede 9-14y además,esnecesariodifundir nuevamentela política

de calidad.



PLAN DE ACCIÓN 


